

# Corrigenda and addenda to the printed and CD-ROM versions of the Garnaut Climate Change Review Draft Report

Updated 5 August 2008

*Note: The following changes are specific to the printed and CD-ROM versions of the report. The electronic versions including the PDF downloads have been amended.*

Page	Location	Correction or addition
98	Figure 4.9	Change percentage for Garnaut–Treasury reference case to 2.6; change percentage for Platinum Age reference case to 2.5.
115	Figure 5.2	On vertical axis, change '(mm)' to '(cm)'.
131	Fourth paragraph, line 4	Change 'per year' to 'per century'.
145	Figure 6.1	After 'Note:' insert 'The data shows temperature difference from the 1961–90 mean.'
193	Section 7.5, second paragraph, line 2	Change 'productivity' to 'production'.
216	Fifth paragraph, line 4	
252	Table 10.1, first paragraph under 'Direct impact' for agriculture sector	
259	Section 10.1.4, second paragraph, line 9	
324	First paragraph, line 5	Change 'Bhagusti & Mauroidis' to 'Bhagwati & Mavroidis'.
428	Paragraph beginning 'There may be circumstances ...'	Line 2: change 'less' to 'more'. Line 4: change 'But even in these cases' to 'In these cases'.
507	Section 20.4	Replace existing three paragraphs with the following three paragraphs:  'The three phases of the energy transformation will be dependent on many variables, including the global fuel dynamics outlined in section 20.2.1.  'These and many other parameters—some domestic and others international; some affecting supply, others demand—will all combine to influence the rate of change experienced in Australia.  'The supplementary draft and final reports will examine these issues in further detail and will present this analysis in the context of the modelling undertaken by the Review.'